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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.1
1. Информация представляет собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

2. Коммуникация представляет собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

3. Информационно-коммуникационные технологии представляют собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

4. Управление представляет собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

5. Любые значимые данные, независимо от формы их представления, характеризуют ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.1
1. Процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи, характеризует ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

2. Совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность, характеризуют ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

3. Воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели, характеризует ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

4. К основным элементам использования ИКТ в процессе управления относятся:

а)
входная информация;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
выходная информация;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.
5. Что из перечисленного является выходом системы использования ИКТ в процессе управления?

а)
информационные ресурсы;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
управленческие решения;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.2
1. Какая из представленных формул позволяет определить удельный вес (структуру) показателя?
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2. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости компьютерной техники в базисном периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

3. Какие из перечисленных методов используются для определения уровня развития ИКТ, используемой в управлении предприятием?

а)
метод учета цепочек элементов структуры;

б)
метод учета цепочек однокачественных элементов структуры;

в)
метод определения уровня развития ИКТ предприятия;

г)
метод учета цепочек разнокачественных элементов структуры;

д)
метод учета сложности сформированной цепочки элементов структуры.
4. Какая из представленных формул позволяет определить уровень развития ИКТ, используемой в управлении предприятием, по методу учета цепочек однокачественных элементов структуры?
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5. Определить количество всех возможных цепочек элементов структуры ИКТ по следующим данным:

	1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Глобальные информационные сети

	5
	Web-сайт в сети Интернет


а)
4;

б)
5;

в)
6;

г)
7;

д)
8.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.2
1. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

2. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости компьютерной техники.

а)
–6,25;

б)
–0,3;

в)
0,3;

г)
6,67;

д)
93,75;

е)
106,67.
3. Что из перечисленного может характеризовать уровень развития ИКТ, используемой в управлении предприятием?

а)
количество формируемых цепочек элементов структуры;

б)
уникальность формируемых цепочек элементов структуры;

в)
длинна формируемых цепочек элементов структуры;

г)
интенсивность использования формируемых цепочек элементов структуры;

д)
сложность формируемых цепочек элементов структуры.

4. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
уровень развития ИКТ предприятия по методу учета цепочек однокачественных элементов структуры;

б)
уровень развития ИКТ предприятия по методу учета цепочек разнокачественных элементов структуры;

в)
сложность сформированной цепочки элементов структуры ИКТ предприятия;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

	5. Определить количество возможных цепочек элементов структуры ИКТ, использование которых в управлении предприятием обеспечивает его коммуникацию с внешними контрагентами, по следующим данным:

1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Глобальные информационные сети

	5
	Web-сайт в сети Интернет


а)
2;

б)
3;

в)
4;
г)
5;

д)
6.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.3
1. Какая из представленных формул позволяет определить относительный рост показателя?
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2. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости программного обеспечения в базисном периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

3. При использовании метода учета цепочек однокачественных элементов структуры для определения уровня развития ИКТ предприятия принимаются во внимание такие ее характеристики, как:

а)
количество формируемых цепочек элементов структуры;

б)
уникальность формируемых цепочек элементов структуры;

в)
длинна формируемых цепочек элементов структуры;

г)
интенсивность использования формируемых цепочек элементов структуры;

д)
сложность формируемых цепочек элементов структуры.

4. Какая из представленных формул позволяет определить сложность сформированной цепочки элементов структуры ИКТ, используемой в управлении предприятием?
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5. Определить уровень развития ИКТ, используемой в управлении предприятием, по методу учета цепочек однокачественных элементов структуры, если известно:

	Количество элементов структуры ИКТ
	5

	Возможная цепочка элементов структуры ИКТ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Длинна цепочки элементов структуры ИКТ
	2
	3
	3
	3
	3
	4
	4
	5

	Сложность цепочки элементов структуры ИКТ
	0,5
	0,7
	0,85
	0,65
	0,8
	0,6
	0,9
	0,75


а)
1,6;

б)
3,375;

в)
3,95;

г)
5,4;

д)
7,2.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.3
1. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

2. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости программного обеспечения.

а)
–6,25;

б)
–0,4;

в)
0,4;

г)
6,67;

д)
93,75;

е)
106,67.

3. При использовании метода учета цепочек разнокачественных элементов структуры для определения уровня развития ИКТ предприятия принимаются во внимание такие ее характеристики, как:

а)
количество формируемых цепочек элементов структуры;

б)
уникальность формируемых цепочек элементов структуры;

в)
длинна формируемых цепочек элементов структуры;

г)
интенсивность использования формируемых цепочек элементов структуры;

д)
сложность формируемых цепочек элементов структуры.

4. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
уровень развития ИКТ предприятия по методу учета цепочек однокачественных элементов структуры;

б)
уровень развития ИКТ предприятия по методу учета цепочек разнокачественных элементов структуры;

в)
сложность сформированной цепочки элементов структуры ИКТ предприятия;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

5. Определить сложность цепочки элементов структуры ИКТ, включающей следующие элементы:

	Элементы структуры ИКТ
	Сложность элемента

	Персональные компьютеры
	0,7

	Оргтехника и периферийные устройства
	0,9

	Программное обеспечение и приложения
	0,65

	Локальные вычислительные сети
	0,5

	Глобальные информационные сети
	0,4

	Электронная почта
	1


а)
0,4;

б)
0,692;

в)
0,7;

г)
1;
д)
4,15.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.1
1. Информационно-коммуникационные технологии являются ...

а)
входом в системе использования ИКТ в процессе управления;

б)
выходом в системе использования ИКТ в процессе управления;

в)
составляющей структуры процесса управления;

г)
не относятся к системе использования ИКТ в процессе управления.

2. Тип ИКТ, используемой в управлении  предприятием, зависит от ...

а)
отраслевой принадлежности предприятия;

б)
вида входной информации;

в)
требований, предъявляемых к выходной информации;

г)
уровня развития информационных и коммуникационных ресурсов в обществе.

3. Использование и развитие ИКТ в управлении способствует ...

а)
повышению конкурентоспособности;

б)
повышению эффективности деятельности;

в)
снижению транзакционных издержек (издержек взаимодействия).

г)
улучшению условий жизни населения и обеспечению социальной устойчивости;

д)
сохранению окружающей среды.

4. Что из перечисленного относится к IT-услугам?

а)
электронная почта;

б)
специализированные пакеты прикладных программ;

в)
Web-сайты;

г)
внутренние локальные компьютерные сети;

д)
электронная коммерция.

5. К требованиям предъявляемым к структуре ИКТ, используемой в управлении предприятием, относятся:

а)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются неизменными в течение всего периода их использования;

б)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, обязательно должны использоваться в управлении предприятием;

в)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются самостоятельными и используются независимо от других элементов;

г)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, необязательно должны использоваться в управлении предприятием;

д)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимозаменяемыми и могут выполнять функции других элементов.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.1
1. Какие из перечисленных элементов, входящие в структуру ИКТ, необязательно должны использоваться в управлении предприятием?

а)
специализированные пакеты прикладных программ;

б)
персональные компьютеры;

в)
оргтехника;

г)
стандартное программное обеспечение;

д)
услуги, предоставляемые электронной коммерцией.

2. Выберите из перечисленных элементов структуры ИКТ недостающий в цепочке: персональные компьютеры→программное обеспечение→...→электронная почта.

а)
специализированные пакеты прикладных программ;

б)
оргтехника;

в)
внутренние локальные сети;

г)
глобальные информационные сети;

д)
услуги, предоставляемые электронной коммерцией.

3. Информационное взаимодействие между предприятием и различными внешними контрагентами обеспечивают …

а)
внутренние ИКТ;

б)
внешние ИКТ;

в)
ИКТ хранения, поиска и сортировки информации;

г)
ИКТ работы с текстовой и графической информацией;

д)
ИКТ для моделирования производственных процессов;

е)
ИКТ, реализующие мультимедийные возможности;

ж)
интегрированные ИКТ.

4. Объединение компьютерной техники во внутренние локальные вычислительные сети наиболее характерно для …

а)
ИКТ хранения, поиска и сортировки информации;

б)
ИКТ работы с текстовой и графической информацией;

в)
ИКТ для моделирования производственных процессов;

г)
ИКТ, реализующих мультимедийные возможности;

д)
внутренних ИКТ;

е)
внешних ИКТ;

ж)
интегрированных ИКТ.

5. Программное обеспечение для управления логистикой материальных ресурсов на предприятии относится к ...

а)
внутренней ИКТ;

б)
внешней ИКТ;

в)
специализированным пакетам прикладных программ, необходимым для взаимодействия между структурными подразделениями предприятия;

г)
специализированным пакетам прикладных программ, необходимым для взаимодействия предприятия с контрагентами;

д)
специализированным пакетам прикладных программ, используемым предприятием или его структурным подразделением;

е)
IT-услугам.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.2
1. Потребность в ИКТ для управления предприятием определяется по формуле:
а) 
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2. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
потребность в ИКТ;

б)
обеспеченность ИКТ;

в)
использование ИКТ;

г)
уровень развития ИКТ;

д)
время выполнения управленческих функций.

3. Известна информация об основных временных характеристиках ИКТ:

	Временные характеристики
	Величина

	Время, в течение которого требуется выполнить все управленческие функции предприятия, час
	1304

	Время выполнения управленческих функций наилучшей ИКТ, которую можно приобрести на рынке информационно-коммуникационных технологий
	1960

	Номинальное время выполнения управленческих функций ИКТ, используемой в управлении предприятием, час
	1444

	Фактическое время выполнения управленческих функций ИКТ, используемой в управлении предприятием, час
	1176


Определить потребность предприятия в ИКТ.
а) 0,778;         б) 0,821;         в) 0,857;         г) 1,056;         д) 1,167;         е) 1,285.

4. Определить количество элементов в самой длинной цепочке элементов структуры ИКТ по следующим данным:

	1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Глобальные информационные сети

	5
	Web-сайт в сети Интернет


а)
2;

б)
3;

в)
4;
г)
5;

д)
6.

5. Определить уровень развития ИКТ, используемой в управлении предприятием, по методу учета цепочек разнокачественных элементов структуры, если известно:

	Количество элементов структуры ИКТ
	5

	Возможная цепочка элементов структуры ИКТ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Длинна цепочки элементов структуры ИКТ
	2
	3
	3
	3
	3
	4
	4
	5

	Сложность цепочки элементов структуры ИКТ
	0,5
	0,7
	0,85
	0,65
	0,8
	0,6
	0,9
	0,75


а)
2,47;

б)
3,37;

в)
3,95;

г)
5,39;
д)
5,4.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.2
1. Формула 
[image: image40.wmf]P
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 позволяет определить ...

а)
потребность в ИКТ;

б)
обеспеченность ИКТ;

в)
использование ИКТ;

г)
уровень развития ИКТ;

д)
формирование ИКТ.

2. Время выполнения управленческих функций за рассматриваемый период определяется по формуле:
а) 
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3. Известна информация о характеристиках реализации управленческих функций на предприятии с использованием информационно-коммуникационных технологий.

	Временные характеристики
	Величина

	Среднее время выполнения управленческой функции предприятия, час
	1,4

	Общий объем управленческих функций за рассматриваемый период, ед.
	900

	Время выполнения управленческих функций ИКТ, час
	1150


Необходимо определить время, в течение которого требуется выполнить все управленческие функции предприятия.
а) 643;         б) 821;         в) 1150;         г) 1260;         д) 1035000.

4. Определить количество элементов в самой короткой цепочке элементов структуры ИКТ по следующим данным:

	1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Глобальные информационные сети

	5
	Web-сайт в сети Интернет


а)
2;

б)
3;

в)
4;
г)
5;

д)
6.

5. Определить сложность цепочки элементов структуры ИКТ, включающей следующие элементы:

	Элементы структуры ИКТ
	Сложность элемента

	Персональные компьютеры
	0,7

	Оргтехника и периферийные устройства
	0,9

	Программное обеспечение и приложения
	0,65

	Локальные вычислительные сети
	0,5

	Электронная почта
	1


а)
0,5;

б)
0,75;

в)
0,7;

г)
1;
д)
3,75.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.3
1. Использование ИКТ в управлении предприятием определяется по формуле:
а) 
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2. Потребность в ИКТ для управления является завышенной, если ее значение ...

а)
меньше нуля;

б)
меньше единицы;

в)
близко к единице;

г)
равняется единице;

д)
больше единицы.

3. Известна информация об основных временных характеристиках ИКТ:

	Временные характеристики
	Величина

	Время, в течение которого требуется выполнить все управленческие функции предприятия, час
	1304

	Время выполнения управленческих функций наилучшей ИКТ, которую можно приобрести на рынке информационно-коммуникационных технологий
	1960

	Номинальное время выполнения управленческих функций ИКТ, используемой в управлении предприятием, час
	1444

	Фактическое время выполнения управленческих функций ИКТ, используемой в управлении предприятием, час
	1176


Определить использование ИКТ в управлении предприятием.

а) 0,778;         б) 0,821;         в) 0,857;         г) 1,056;         д) 1,167;         е) 1,285.

4. Определить количество возможных цепочек элементов структуры ИКТ, использование которых в управлении предприятием обеспечивает коммуникацию между структурными подразделениями, по следующим данным:

	1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Локальные вычислительные сети

	5
	Электронная почта


а)
2;

б)
3;

в)
4;
г)
5;

д)
6.

5. Определить уровень развития ИКТ, используемой в управлении предприятием, по методу учета цепочек разнокачественных элементов структуры, если известно:

	Количество элементов структуры ИКТ
	5

	Возможная цепочка элементов структуры ИКТ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Длинна цепочки элементов структуры ИКТ
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	5

	Сложность цепочки элементов структуры ИКТ
	0,55
	0,6
	0,8
	0,7
	0,65
	0,85
	0,5


а)
2,27;

б)
2,69;

в)
3,18;

г)
3,76;

д)
4,8.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.3
1. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
потребность в ИКТ;

б)
обеспеченность ИКТ;

в)
использование ИКТ;

г)
уровень развития ИКТ;

д)
формирование ИКТ.

2. Обеспеченность ИКТ в управлении является полной, если ее значение ...

а)
меньше нуля;

б)
меньше единицы;

в)
близко к единице;

г)
равняется единице;

д)
больше единицы.

3. Известна информация о характеристиках реализации управленческих функций на предприятии с использованием информационно-коммуникационных технологий.

	Временные характеристики
	Величина

	Среднее время выполнения управленческой функции предприятия, час
	1,4

	Общий объем управленческих функций за рассматриваемый период, ед.
	900

	Время выполнения управленческих функций ИКТ, час
	1150


Необходимо определить потребность предприятия в ИКТ.
а) 0,783;         б) 0,913;         в) 1,096;         г) 1,278;         д) 1,4.

4. Определить количество возможных цепочек элементов структуры ИКТ, использование которых в управлении предприятием обеспечивает его коммуникацию с внешними контрагентами, по следующим данным:

	1
	Персональные компьютеры

	2
	Оргтехника и периферийные устройства

	3
	Программное обеспечение и приложения

	4
	Локальные вычислительные сети

	5
	Электронная почта


а)
2;

б)
3;

в)
4;
г)
5;

д)
6.

5. Определить сложность цепочки элементов структуры ИКТ, включающей следующие элементы:

	Элементы структуры ИКТ
	Сложность элемента

	Персональные компьютеры
	0,7

	Оргтехника и периферийные устройства
	0,9

	Программное обеспечение и приложения
	0,65

	Глобальные информационные сети
	0,4

	Электронная почта
	1


а)
0,4;

б)
0,73;

в)
0,7;

г)
1;
д)
3,65.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.1
1. Полнота − это свойство информации, которое ...

а)
отражает объем получаемой пользователем информации, необходимый для принятия управленческих решений, устраняющий поиск дополнительно требуемой информации;

б)
определяет возможность получения пользователем требуемой информации для принятия управленческих решений;

в)
предусматривает своевременное поступление информации пользователю;

г)
характеризует реалистичность поступающей информации, соответствующей действительности;

д)
предусматривает возможность точной и понятной, как правило, количественной оценки информации для ее однозначной интерпретации и дальнейшей обработки для принятия управленческих решений.

2. Свойство, которое предусматривает совпадение информации, поступающей из разных структурных подразделений предприятия, ее непротиворечивость и однозначность, соответствует ...

а)
полноте;

б)
объективности;

в)
единству;

г)
рациональности;

д)
устойчивости.

3. Интегральный показатель, рассчитываемый для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием, зависит от:

а)
количества основных свойств информации, принимаемых во внимание;

б)
величины инвестиционных вложений в развитие ИКТ;

в)
количественной оценки степени удовлетворенности рассматриваемыми свойствами информации;

г)
значимости рассматриваемого свойства информации;

д)
финансовых возможностей предприятия, использующего ИКТ в управлении.

4. В каком интервале значений может находится величина интегрального показателя, рассчитываемого для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием?

а)
от 0 до 1;

б)
от 1 до 2;

в)
от –1 до +1;

г)
от 0 до 4;

д)
от –4 до +4;

е)
любое положительное значение.

5. Чем ближе значение интегрального показателя к четырем, тем ...

а)
ниже оценивается качество используемой ИКТ в управлении предприятием;

б)
выше оценивается качество используемой ИКТ в управлении предприятием;

в)
менее достоверней оценка качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

г)
более достоверней оценка качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

д)
труднее оценить качество используемой ИКТ в управлении предприятием.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.1
1. Если качество используемой ИКТ в управлении предприятием оценивается как высокое, то интегральный показатель должен принимать значения ...

а)
меньшие нуля;

б)
близкие к нулю;

в)
близкие к единице;

г)
большие единицы;

д)
близкие к четырем.

2. Значимость рассматриваемого свойства информации для выполнения функций предприятием зависит от:

а)
количества основных свойств информации, учитываемых предприятием;

б)
величины инвестиционных вложений в развитие ИКТ;

в)
расположения номера основных свойств информации в их перечне;

г)
количественной оценки степени удовлетворенности рассматриваемыми свойствами информации;

д)
финансовых возможностей предприятия, использующего ИКТ в управлении.
3. Суммарная значимость всех основных свойств информации, принимаемых во внимание предприятием, должна равняться:

а)
меньше нуля;

б)
нулю;

в)
от нуля до единицы;

г)
единице;

д)
больше единицы.

4. В результате реализации рекомендаций, направленных на повышение качества используемой ИКТ, значимость основных свойств информации:

а)
уменьшится;

б)
не изменится;

в)
увеличится;

г)
нельзя заранее предсказать.

5. Определение и использование скорректированной значимости основного свойства информации позволяет реализовать критерий:

а)
максимум инвестиций;

б)
минимум инвестиций;

в)
максимум интегральной оценки;

г)
минимум интегральной оценки;

д)
максимум инвестиций - минимум интегральной оценки;

е)
минимум инвестиций - максимум интегральной оценки.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.2
1. Какая из представленных формул позволяет определить скорректированную значимость основного свойства информации?
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 позволяет определить ...

а)
интегральный показатель для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

б)
значимость рассматриваемого свойства информации для выполнения функций предприятием;

в)
скорректированную значимость основного свойства информации;

г)
инвестиционные затраты предприятия, связанные с развитием ИКТ в управлении;

д)
увеличение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

е)
удельный вес вклада основного свойства информации в значение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

3. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации

	Полнота
	3
	0,2

	Доступность
	2
	0,1

	Оперативность
	4
	0,3

	Достоверность
	3
	0,4


Определить интегральный показатель оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

а)
0,2;

б)
0,6;

в)
1,0;

г)
1,2;

д)
3,2;

е)
12,0.
4. В таблице представлены следующие данные об окончательном перечне основных свойств информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Устойчивость
	4
	0,4
	300

	Аналитичность
	0
	0,2
	400

	Единство
	1
	0,4
	500


Определить суммарную величину инвестиционных вложений для реализации рекомендаций, направленных на повышение степени удовлетворенности одного свойства информации.

а)
300 тыс.руб.;

б)
400 тыс.руб.;

в)
500 тыс.руб.;

г)
700 тыс.руб.;

д)
900 тыс.руб.

5. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Аналитичность
	0
	0,2
	400

	Устойчивость
	3
	0,4
	300

	Единство
	1
	0,4
	500


Определить скорректированную значимость аналитичности информации.

а)
0;

б)
0,0005;

в)
0,3;

г)
18;

д)
80;

е)
2000.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.2
1. Какая из представленных формул позволяет определить увеличение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием?
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 позволяет определить ...

а)
интегральный показатель для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

б)
значимость рассматриваемого свойства информации для выполнения функций предприятием;

в)
скорректированную значимость основного свойства информации;

г)
инвестиционные затраты предприятия, связанные с развитием ИКТ в управлении;

д)
увеличение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

е)
удельный вес вклада основного свойства информации в значение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

3. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации

	Аналитичность
	2
	0,25

	Объективность
	1
	0,25

	Единство
	2
	0,25

	Рациональность
	1
	0,25


Определить интегральный показатель оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

а)
0,25;

б)
0,5;

в)
1,0;

г)
1,5;

д)
3,2;

е)
6,0.

4. В таблице представлены следующие данные об окончательном перечне основных свойств информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Устойчивость
	4
	0,4
	300

	Аналитичность
	0
	0,2
	400

	Единство
	1
	0,4
	500


Определить суммарную величину инвестиционных вложений для реализации рекомендаций, направленных на повышение степени удовлетворенности двух свойств информации.

а)
300 тыс.руб.;

б)
700 тыс.руб.;

в)
800 тыс.руб.;

г)
900 тыс.руб.;

д)
1200 тыс.руб.

5. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Объективность
	3
	0,4
	100

	Рациональность
	2
	0,3
	80

	Доступность
	1
	0,3
	60


Определить скорректированную значимость доступности информации.

а)
0,005;

б)
0,01;

в)
0,3;

г)
18;

д)
100;

е)
200.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2, идентификатора ПК-2.3
1. Какая из представленных формул позволяет определить инвестиционные затраты предприятия, связанные с развитием ИКТ в управлении?
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 позволяет определить ...

а)
интегральный показатель для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

б)
значимость рассматриваемого свойства информации для выполнения функций предприятием;

в)
скорректированную значимость основного свойства информации;

г)
инвестиционные затраты предприятия, связанные с развитием ИКТ в управлении;

д)
увеличение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

е)
удельный вес вклада основного свойства информации в значение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

3. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации

	Устойчивость
	2
	0,2

	Полнота
	3
	0,4

	Аналитичность
	4
	0,3

	Доступность
	0
	0,1


Определить интегральный показатель оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

а)
0;

б)
0,4;

в)
1,0;

г)
1,2;

д)
2,8;

е)
9,0.

4. В таблице представлены следующие данные об окончательном перечне основных свойств информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Аналитичность
	0
	0,2
	400

	Устойчивость
	4
	0,4
	300

	Единство
	1
	0,4
	500


Определить суммарную величину инвестиционных вложений для реализации рекомендаций, направленных на повышение степени удовлетворенности двух свойств информации.

а)
400 тыс.руб.;

б)
700 тыс.руб.;

в)
800 тыс.руб.;

г)
900 тыс.руб.;

д)
1200 тыс.руб.

5. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Аналитичность
	0
	0,2
	400

	Устойчивость
	3
	0,4
	300

	Единство
	1
	0,4
	500


Определить скорректированную значимость устойчивости информации.

а)
0;

б)
0,0013;

в)
0,13;

г)
120;

д)
250;

е)
750.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9, идентификатора ПК-9.3
1. Какая из представленных формул позволяет определить удельный вес вклада основного свойства информации в значение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием?
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 позволяет определить ...

а)
интегральный показатель для оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

б)
значимость рассматриваемого свойства информации для выполнения функций предприятием;

в)
скорректированную значимость основного свойства информации;

г)
инвестиционные затраты предприятия, связанные с развитием ИКТ в управлении;

д)
увеличение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием;

е)
удельный вес вклада основного свойства информации в значение интегрального показателя оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.
3. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации

	Объективность
	0
	0,1

	Оперативность
	3
	0,3

	Единство
	1
	0,1

	Достоверность
	4
	0,5


Определить интегральный показатель оценки качества используемой ИКТ в управлении предприятием.

а)
0;

б)
0,1;

в)
0,9;

г)
1,0;

д)
2,0;

е)
3,0.

4. В таблице представлены следующие данные об окончательном перечне основных свойств информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Доступность
	1
	60

	Объективность
	4
	100

	Рациональность
	2
	80


Определить суммарную величину инвестиционных вложений для реализации рекомендаций, направленных на повышение степени удовлетворенности двух свойств информации.

а)
60 тыс.руб.;

б)
140 тыс.руб.;

в)
160 тыс.руб.;

г)
180 тыс.руб.;

д)
240 тыс.руб.

5. Известны следующие данные о свойствах информации, используемой в управлении предприятием:

	Основное свойство информации
	Количественная оценка степени удовлетворенности основным свойством информации
	Значимость основного свойства информации
	Величина инвестиционных вложений для реализации рекомендации, тыс.руб.

	Аналитичность
	0
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	400
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	1
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